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UNIVERSIDADE FEDERAL no CEARA
CENTRO DE HUMANIDADES

Ata da 489' Reunifio Ordinéria do Conselho do Centro de Humanidades da Universidade Federal do Cearé,
realiZada no dia 20 (vinte) de dezembro de 2011 (dois mil 6 onze), as 9 horas e ‘30 minutos, na Sala. de
Reunioes do Conselho de Centro, sob a Presidéncia da Diretora do Centro, Vladia Maria Cabral Borges,
contando com a presenea dos seguintes Conselheiros: Francisco Roberto Silveira de Pontes Medeiros -
Chefe do Departamento de Literature; Ana Célia Clementino Moura e Eulélia Vera Lucia Fraga Leurquin —
Chefe e Representante do Departamento de Letras Vernéculas; Ticiana Telles Melo 6 Orlando Luiz de
Arafijo — Chefe e Representante do Departamento de Letras Estrangeiras; Luiz Tadeu Feitosa e Jefferson
Veras Nunes — Chefe e Representante do Departamento de Ciéncias da Informaefio; Valmir Lopes Lima —
Chefe do Departamento de Ciéncias Sociais; Walberto Silva dos Santos e Ricardo Lincoln Laranjeiras
Barrocas — Chefe e Representante do Departamento de Psicologia; Franck Pierre Gilbert Ribard —-
Representante do Departamento de Histéria; Maria Silvana Militéio de Alencar — Coordenadora do Curso
de Letras Diumo; Maria da Gloria Guara Tavares — Coordenadora do Curso de Letras Notumo; Maria de
Fatima Silva Fontenele — Coordenadora do Curso de Biblioteconomia; José Estevfio machado Arcanjo —

Coordenador do Curso de Biblioteconomia; Carlos Kleber Saraiva de Souza — Representando o
Coordenador do Curso de Ciéncias Sociais (noturno); José Olinda Braga — Viee-Coordenador do Curso de
Psicologia; Elizabeth Dias Martins - Coordenadora do Programa de Pés-Graduaeao em Letras; Antonio
Cristian Saraiva Paiva — Coordenador do Programa de Pés-Graduaefio em Sociologia; Aurea Suely Zavam
— Vice-Coordenadora do programa de Pés-Graduaeao em Linguistica; Antonio Gilberto Ramos Nogueira —
Coordenador do Programa de Pés-Graduaefio em Historia; Veriana de Fatima Rodrigues Colago —
Coordenadora do Programa de Pos-Graduaefio em Psicologia; Alexander Magnus Alves Ribeiro -
Coordenador Geral das Casas de Cultura Bstrangeira; Marcos Norelle F. Victor — Representante do
Magistério de Ensino Basico Técnico e Tecnolégico; Geana de Alencar Libério — Representante do Corpo
Técnico—Administrativo. Com a palavra a professora Adelaide do Curso de Histéria apresentou a proposta
do Nucleo Memorial da Universidade Federal do Ceara, de dimensfio conceitual, dinémico, em permanente
construefio, um local de pesquisa, de referéncia nos assuntos relacionados at Universidade, ao Ceara. O

memorial pretends ser um espaoo de criaefio, de reflexfio, que preserve a meméria de nossos profissionais.
Finalizando, agradeceu o espaeo cedido no Conselho de Cenn-o. Com a palavra a Senhora Diretora
perguntou sobre a equipe que desenvolve o trabalho no Nficleo e come 0 Centro poderia dirigir—se a equipe
para participar e encaminhar sugestoes. ORDEM DO DIA. Havendo quorum regimental, a Senhora
Diretora colocou em apreciaefio a pauta do dia, onde foram solicitadas as seguintes inclusfies:
Departamento de Letras Veméculas — 05 projetos de extensio; Comissfio de Progressao Funcional de
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Docentes — 02 progressfies. Posta em apreciaoe‘io, a pauta corn as inclusc'ies foi aprovada por unanimidade.
PRIMEIRA MATERIA - Aprovaefio das atas 488‘ REUNIAO ORDINARIA. Como de praxe, a
secretéria procedeu a Ieitura dos topicos da ata 488° Reunifio Ordinéria, realizada em 20 (vinte) de
dezembro de 2011. Sendo colocada em discussfio, a ata foi aprovada por unanimidade. SEGUNDA
MATERIA - RELATCRIO DE PROJETO DE PESQUISA. 2.1 DEPARTAMENTO DE LETRAS
ESTRANGEIRAS. A Conselheira Ticiana Telles relatou a matéria que apresenta o relatério do projeto de
pesquisa intitulado “Linguistica histérica e meméria cearense”, coordenado pela professora Emilia
Maria Peixoto Farias, referente a0 periodo 2010/2011, aprovado cm reunifio departamental de

07/12/2011. 0 projeto teve como objetivo geral descrever os oficios e portarias contemporfineas da
Confederaeéio do Equador, no ano de 1824, na Provincia do Cearé, quanto aos seus aspectos socio-
histéricos e lingfiistico—textuais. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. TERCEIRA
MATERIA. CADASTRAMENTO DE PROJETO DE EXTENSAO. 3.1 DEPARTAMENTO DE
LETRAS VERNACULAS. A Conselheira Ana Célia Clementine relatou a matéria que trata do
cadastramento dos seguintes projetos de extensfio: 3.1.1 Classe hospitalar: leitura e escrita para crianeas

enfermas hospitalizadas, coordenado pela professora Sandra Maia Faria‘s Vasconcelos, a realizar-se no
periodo de 01/03 a 31/12/2012, aprovado em reunifio departamental de 15/02/2012. 0 projeto tem oomo
objetivo geral propor espagos permanentes de escolarizagfio de crianeas enfermas em periodo de
hospitalizaoiio e de tratamento, levando em conta seu m’vel de escolaridade e suas peculiaridades fisicas.
Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.1.2 Conversas de leitura: contar a
experiéncia de ser leitor, coordenado pela professora Sandra Maia Farias Vasconcelos, a realizar—se no
periodo de 01/03 a 31/12/2012, aprovado em reunifio departamental de 15/02/2012. 0 projeto tem como
objetivo geral promover encomros de contaooes de historias individuals e grupais com idosOs do Lar Torres
de Melo, a subscrever—lhes a importfincia de suas experiéncias para a sociedade. Posta em votagfio, a
matéria foi aprovada por unanimidade. 3.1.3 OLDS — Oficinas de Letramentos Digitais, coordenado pelo
professor Jfilio César Rosa de Arafijo, a realizar-se no periodo de 09/03 a 31/12/2012, aprovado em reuniao
departamental de 15/02/2012. 0 projeto tem como objetivo geral promover cenas de incluséo digital de -
crianeas e adolescentes estudantes de escolas que n50 contemplam os usos pedagogicos do computador e
de outras tecnologias digitais no ensino de lingua materna bem como de crianeas e adolescentes que vivem
em situagfio de riscos nos sinais de trfinsito de Fortaleza, especificamente em frente da Reitoria da UFC.
Pasta em votaeéo, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.1.4 Feira de Artesanato: um momenta com
Iracema, coordenado pela professora Maria Ednilza Oliveira Moreira, a realizar—se no periodo de
24/02/2012 a 23/02/2013. 0 projeto tem como objetivo geral criar opottunidade para que se possa
disseminar intensamente a cultura fortalezense. Posta em votagfio, a mate'ria foi aprovada por unanimidade.
3.1.5 Iracema: o retrato de Fortaleza, coordenado pela professora Maria Ednilza Oliveira Moreira, a
realizar—se no periodo de 24/02 a 31/12/2012. 0 projeto tem como objetivo geral emprcender uma
mobilizaeao intra e interinstitucional para a divulgaefio da personagem Iracema, de José de Alencar como
icone cultural fortalezense. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.1.6 Curso de
Leitura: conhecendo melhor Fortaleza, coordenado pela professora Maria Ednilza Oliv'eira Moreira, a
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realizar-se no periodo de 24/02 a 23/02/2013. 0 projeto tem como objetivo contribuir para a difusao daeultura eearense, a partir da personagem Iracema de José de Alencar, enfocada a partir de linguagensvérias. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.1.7 Teia Entrepalavras, coordenadopela professora Maria Claudete Lima, a realizar-se no perfodo 05/03/2012 a 04/03/2013, aprovado emreuniao departamental de 15/02/2012. 0 projeto tern como objetivo promover a integraeao de estudantes dagraduagfio e da pés-graduaeao com as atividades de pesquisa, ensino e extensao, congregando dessa forma,conhecimentos em tecnologia e cultura na area de Linguistica. Posta em votapfio, a matéria foi aprovadapor unanimidade. 3.2 CASA DE CULTURA ALEMA. O Conselheiro Marcos Norelle relatou a matériaque trata do cadastramento do projeto de extensao intitulado: “Curso de conversaefio em Lingua Alemipara alunos adiantados (a partir do semestre V — Nivel B1)”, coordenado pelo professor AlexanderMagnus Alves Ribeiro, a realizar—se no periodo de 06/03 a 21/06/2012, aprovado em reunifio doColegiado Geral das Casas de Cultura Estrangeira realizada em 24/02/2012. 0 projeto tem como objetivogeral desenvolver as habilidades de compreensao e expressa'o orais dos alunos em Il’ngua alema para que osmesmos obtenham ao longo do curso um conhecimento mais especifico da realidade alemfi, a fim deminimizar as dificuldades a enfrentar em um eventual convivio com os natives da lingua alema no Brasilou nos seus paises de origem. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.3DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DA INFORMACAO. O Conselheiro Luiz Tadeu relatou a mate'riaque trata do cadastramento do projeto de extensao intitulado: “II SlNFORGEDS — II Seminariointernacional de Informacio para a safide”, coordenado pela professora Virginia Bentes Pinto, arealizar-se no periodo de 01/02 a 31/12/2012, aprovado através de “ad referendum” peIo Departamento deCiéncias da Informaefio. O projeto tem como objetivo promover discussoes e a96es que permitam aosprofissionais das areas do Safide, Ciéncia da Informaeao, Informatica e Gestfio, conhecer e incorporar astecnologias eletrénicas da informagao e da comunicaefio no fimbito da representagfio indexal, arquitetura,seguranea, padronizaeao, certificaefio e gesto da informagao e do conhecimento registrados em prontuarioseletrém'cos do paciente. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. QUARTAMATERIA. PROGRESS/SO FUNCIONAL DE DOCENTES. 4.1 CASA DE CULTURA ITALIANA.O Conselheiro Alexander Magnus relatou a matéria que trata da solicitaeao de progressfio fimcional verticalda professora Claudia Maria Silva Freire da classe D3 referéncia 04 para a classe D4 referéncia 01. Postaem votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 4.2 Na sequencia, o professor Roberto Pontes relatoua matéria que trata da solicitaeao de progressfio funcional do profess0r Nelson Barres da Costa, lotado noDepartamento de Letras Veméculas, do m’vel de professor Adjunto IV para o nivel de professorAssociado I, referente ao intersticio 07/2007 a 07/2009. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada porunanimidade. 4.3 DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DA INFORMACAO. Foi apresentada asolicitagfio de progressao funcional da professora Virginia Bentes Pinto do nivel de professor Associado IIpara o nivel de professor Associado III, referente ao intersticio 11/2009 a 11/2011. Posta em votagfio, amatéria foi aprovada por unanimidade. QUINTA MATERIA: AFASTAMENTO DE DOCENTE. 5.1DEPARTADIENTO DE PSICOLOGIA. O Conselheiro Jose' Olinda relatou a mate'ria que trata dasolicitagao de afastamento do professor Antonio Caubi Ribeiro Tupinambé, no periodo de 04 ,a
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10/03/2012, com a finalidade de participar de evento na Spory’achhochschule Koeln, emColénia/Alemanha. O pedido de afastamento foi aprovado através “‘ad referendum” pela Direefio do Centrede Humam'dades em 14/02/2012. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por Unanimidade. 5.2DEPARTAIVIENTO DE CIENCIAS DA INFORMACAO. O Comelheiro Luiz Tadeu apresentou asSolicitaeoes de flexibilizaea‘io de carga horéria dos seguintes professores: 5.2.1 Professor JeffersonVeras Nunes, no periodo de 23/02 a 26/06/2012, com a finalidade de cursar Doutorado Interinstitucionalem Ciéncia da Infomagfio UNESP/UFC, aprovado pelo Departamento de Ciéncia da Informaefio em13/01/2012. Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.2.2 Professora GabrielaBelmont Farias, no perfodo de 23/02 a 26/06/2012, com a finalidade de cursar DoutoradoInterinstimcional em Ciéncia da Informaefio UNESP/UFC, aprovada pelo Departamento de Ciéncia daInformagsfio em 13/01/2012. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.3DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS. A Conselheira Ticiana Telles relatou a mate'riaque trata das seguintes solicitaeoes de afastamento de docentes: 5.3.1 Professor Tito Livio Cruz Romio,no periodo de 11 a 18 de marge dc 2012, com a finalidade de participar do Encontro Intemacional deTradutores de Literature Alemfi, que se realizaré na Literarisches Colloquium, em Berlim/Leipzig —Alemanha. A solicitaee’io de afastamento foi aprovada através de “ad referendum” pela Direofio do Centrode Humanidades em I4/02/2012. Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.3.2Professor Leonel Figueiredo de A. Araripe, no periodo de 02 a 30 de maio de 2012, com a finalidaderealizar orientaefio de doutoranda e execute: pesquisa, na Universidade de Constanga/Alemanha. Posta emvotagn‘io, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.3.3 Profa. Ana Maria César Pompeu, no periodo de22 a 29 de abril de 2012, com a finalidade de apresentar uabalho no Coldquio Intemacional de Narrativesde Poder Feminine, na cidade de Braga/Portugal. Posta em votagéo, a matéria foi aprovada porunanimidade. 5.3.4 Prof. Orlando Luiz de Aralijo, no periodo de 25 de abril a 04 de maio de 2012, coma fmalidade de apresentar trabalho no Coléquio Intemacional de Narrativas de Poder Feminino, na cidadede Braga/Portugal. O afastamento também prevé uma visita ao CRATA — Centro de Culture,Representation, Arche'ologie et Theatre Antique, da Universidade Toulosse 11, em Toulosse/Flange. Postaem votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.4 DEPARTAMENTO DE LETRASVERNACULAS. A Conselheira Ana Célia Clementino relatou a matén'a que trata das seguintessolicitaeoes de afastamento, informando que a data prevista para os afastamentos pode ser alterada, visandoadequaefio aos feriados do pais de destino. 5.4.1 Professor José Américo Saraiva Bezerra, no periodo de16 a 23 de max-co de 2012, com a finalidade de ministrar aula no curso “Educaefio e linguistiea; préticas desaIa de aula de literatura e Ifngua portuguesa”, promovido pelo Projeto Jose' Aparecido de Oliveira, nacidade de Praia/Santiago/Cabo Verde. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.4.2Professora Maria Edm'lza 0. Moreira, no periodo de 16 a 23 de mareo de 2012, com a finalidade deministrar aula no curso “Formaefio presencial em ensino de lingua portuguesa”, promovido pelo ProjetoJose' Aparecido de Oliveira, na cidade de Praia/Santiago/Cabo Verde. Posta em votagfio, a matéria foiaprovada por unanimidade. 5.4.3 Professora Maria Claudete Lima, no perfodo de 16 a 23 de mareo de2012, com a finalidade de ministrar aula no curse “Fonnaefio presencial em ensino de. lingua portuguesa”,
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promovido pelo Projeto José Aparecido ‘de Oliveira, na cidade de Praia/Santiago/Cabo Verde. Post'a em
votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.4.4 Professor-a Ana Célia Clementine Maura, no
periodo de 16 a 23 de mar-90 de 2012, com a finalidade de ministrar aula no curso “Educagao e linguistica;
préticas de sala de aula de literatura e lingua portuguesa”, promovido pelo Projeto José Aparecido deOliveira, na cidade de Praia/Santiago/Cabo Verde. Posta em votaefio, a matéria foi aprovada porunanimidade. 5.5 DEPARTALIENTO DE LITERATURA. A Conselheira Elizabeth Dias relatou a
matéria que trata da solicitaeao de afastamento dos seguintes professores: 5.5.1 Professor Stélio Torquato
Lima, pelo periodo de 17 a 23 de abril de 2012, com a finalidade de participar de banca de defesa de tese
na Universidade de Santiago de Compostela, Espanha. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. 5.5.2 Professora Edilene Ribeiro Batista, no pen’odo de 27 de fevereiro a 11 de mareo de
2012, com a finalidade de participar do I Congresso Internacional de Comunicagfio e Género, na
Universidade de Sevilha, Espanha. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.5.3
Professora Odalice de Castro Silva, no periodo de 26 de margo a 04 de abril de 2012, com a finalidade
de participar e apresentar trabalho no Congresso Intemacional “Pedro e Ines”, na Universidade de
Coimbra/Portugal. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 5.6 CASA DE CULTURA
BRITANICA. O Conselheiro Alexander Magnus relatou a matéria que trata da solicitaefio de
flexibilizaefio de carga horéria do professor Jader Martins Rodrigues Jl’mior, no periodo 23 de fevereiro
de 2012 a 23 de fevereiro de 2013, com a finalidade de cursar Doutorado em Linguistica na Universidade
Federal do Ceara. Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. SEXTA MATERIA.
Proposta de Aquisicfio de Livros para Atualizagfio dos Acervos Bibliogréficos da UFC. CURSO DE
BIBLIOTECONOMIA. Com a palavra o Conselheiro Luiz Tadeu reclamou sobre a exigéncia do edital
que solicita o envio de via impressa da relagfio dos Iios, visto que a mesma deve também ser enviada por
e-mail para a Biblioteca Universitaria. Relatou a solicitaefio de aquisieao de 224 (duzentos e vinte e quatro)
livros, e foi informado que o Iimite estipulado no edital é de 100 (cem) titulos, sendo 80 (oitenta) titulos
nacionais e 20 (vinte)titu103 estrangeiros, desse modo, levara a lista para adequagfio antes do envio. Posta
em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. CURSO DE CIENCIAS SOCIAIS. O ConseIheiro
JOSe’ Estevfio relatou a matéria que apresenta a solicitaefio de 84 (oitenta e quatro) titulos, todos nacionais.
Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. CURSO DE LETRAS. A Conselheira Silvana
Militfio apresentou a solicitaeao do Curso de Leiras Diurno, que foi dividida entre os Departamentos, da
seguinte forma: 33 (trinta e trés) livros para 0 Departamento de Literature, 33 (trinta e trés) livros para 0
Departamento de Letras Vernéculas, 34 (trinta e quatro) livros para 0 Departamento de Letras Estrangeiras.
Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. CURSO DE LETRAS NOTURNO. A
Conselheira Gloria Guard apresentou duas propostas para aquisigao de livros, sendo 100 (cem) titulos para
o Curso de Espanho] e 100 (cem) titulos livros para o Curso de Inglés. Posta em votaoao, a matén'a foi
aprovada por unanimidade. CURSO DE PSICOLOGIA. O Conselheiro José Olinda apresentou a
proposta de solicitaeio de aquisigfio de 20 (vinte) titulos estrangeiros e 77 (setenta e sete) titulos nacionais.
Posta em votaeiio, a matéria foi aprovada por unanimidade. CURSO DE HISTORIA. A Conselheira Ana
Amelia infonnou que» a proposta do Curso ainda esté sendo finalizada. OUTROS ASSUNTOS DE
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comunicaooes discorrendo sobre CT INFRA — Fundo de Infraestmtura, edital lanoado anualmente peloFINEP, informando que em reunifio realizada com o Reitor e os Diretores das Unidades foi apresentadacomo seria realizada a distribuiofio dos 20 (vinte) milhoes que a UFO poderla pleitcar. Foi formado umgrande bloco com os curses sediados no Campus do Benfica, que foi identificado com sendo Humanas, eengloba as unidadcs: ICA, CH, EDUCACAO, DIREITO, FEAAC e comporia a proposta com o valor de1.200.000,00 (Um milhfio e duzentos mil reais). Apés vérias reunioes realizadas no decorrer de todo o mésde janeiro, foi formada uma proposta para fonnagao de um Centre Digital de Pesquisas em CiénciasHumanas, Socials e Juridicas, que prop6e a criaoao de um laboratério de digitalizapfio do textos, som eimagem, transmutaoao, além de equipamento para realizaofio do web conferéncias. Solicitando a palavra, osConselheiros José Estevfio e Valmir Lopes expuseram algumas reflexoes sobre o CT—Infra, como o fato dequestfies tfio importanteS como os recursos do CT-Infi'a passarem ao largo desse Conselho, expondotambém a experiéncia da construgao do NUPER, que, de a'cordo com a opiniio dos mesmos, acabou sendonegativa, pois foi uma proposta em conjunto com as outras Unidades do Campus do Benfica e findou sendototalmente absorvido pela Faculdade de Educaoao. Retomando sua fala, a Senhora Diretora apresentou apropOSta da criagfio de Céimaras de pesquisa, extensao e graduaoao, com a finalidade do agilizar as reunifiesdo Conselho de Centro. Foi decidido que cada Departamento e as Casas de Culturas indicarlamrepresentantes para avaliar a viabilidade da criaofio de tais Célnaras. Com a palavra, a Coordenadora doPrograma de Pés-Graduaoio em Letras, professora Elizabeth Martins expés as grandes dificuldadcs dcespaoo enfientadas pelo Programa que coordena, que so dispfie de uma sala dc aula para atender oMesh-ado e o Doutorado, algumas salas apresentam problemas no teto, os gabinetes do professores sacinsuficientes, dispoe de equipamentos novos que nfio tém onde ser instalados, além de uma sala que estainterditada ha mais de 02 (dois) anos por problemas de infiltragfio. Informou que convidou o Reitor e agoraconvida a Diretora do Centro de Humanidades para realizar visita as dependéncias do Programa. AConselheira Geana sugeriu um forum para discussfio de necessidades e planejamento de aooes de melhoriaspara 0 Centre de Humanidades. Na sequencia, foi informado pela Senhora Diretora accrca do ingresso deuma aluna no Curso de Histéria, que cumpre pena prisiona], e foi aprovada no filtimo ENEM. Informouque, em reunifio com o Vice-Reitor, a Coordenapao do Curso de Histéria e a Chefia do Departamento deHistéria a instituigao mantera a decisao de que a policia n50 entre na Universidade. Desse modo, nasprimeiras semanas, dois agentes carcerérios acompanharao a aluna até a enn'ada do Campus, depois ela virasozinha, com monitoramento eletronico. Informou, também, acerca de um Recurso AdministrativeHierérquico, contra o Programa de Pos-graduaoao em Linguistica, que atualmente esta na Procuradoria daUPC. 0 programa recebeu uma liminar mandando republicar a lista de aprovados, incluindo o nome dostrés recorrentes. Para finalizar, foi repassado a todos os presentes um informativo contendo a alocagfio derecursos de passagens e diérias para o ano de 2012, da cota destinada ao Centro de Humanidades no valordo R$ 64.000,00 (Sessenta e quatro mil reais) para passagens e R$ 32.000,00 (Trinta. e dois mil reais) paradiarias. A divisao de recursos foi feita pela Senhora Diretora e pelo Vice-diretor, e apresentar um célculo dacata destinada a cada depafiamento tomando por base 0 nfimero do professores. Em seguida leu a portaria



/\

222

223

224

225

. .»- ‘7
da Diretoria do Centre de Humanidades, datada de 30 de abril ‘de 2009, que explicita os critérios parasolicitagao das passagens e diérias. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Diretoria deu por encerrada asessao, agradecendo a presenea de todos. E para constar, eu, Emivénia Viana Bezerra Duarte, SecretériaExecutiva lavrei a presente Ata que, apés lida e aprovada, seré assina r mim e pelos demais presentes.I. Vladia Maria Cabral Borges — Diretora do Centro de Humanidades

2. Emivfinia Viana B. Duarte — Secretariat Executiva ' v 46% '
3. Francisco Roberto S. de Pontes Medeiros - Chefe do Departamento de Lizaratura
4. Ana Ce'Iia Clementino Moura - Chefe do Departamento de Letras Vernéculas
5. Eulélia Vera Lficia Fraga Leurquin — Rep. Departamento de Lon-asVemaW6.Ticiana Telles Melo - Chefe do Departamento de Letras Estrangeiras ,7. Orlando Luiz de Arafijo — Representante do Departamento de Letras Estrangciras 4Q . é& ’ I) is8. Luiz Tadeu Feitosa - Chefe do Departamento de Ciéncias da Informagao .5 " ‘acéu fférL9. Jefferson Veras Nunes — Representante do Departamento de Ciéncias form 50
10.Valmir Lopes Lima —- Chefe do Departamento de Ciéncias Sociais W/

-

ll. Walberto Silva dos Santos - Chefe do Departamento de Psicologia
12. Ricardo Lincoln Laranjeiras Barrocas — Chefe do Departamento de- Psicologia
13 . Franck Pierre Gilbert Ribard — Representante do Departamento de Histéria
14. Maria Silvana Militao de Alencar — Coordenadora do Curso de Letras Diumo if ' C; . ‘
15. Maria da Gloria Guara Tavares — Coordenadora do Curso de Letras Noturno
16. Maria de Fatima Silva Fontenele —- Coordenadora do Curso de Biblioteconomia r
17. José Estevao machado Arcanjo — Coordenador do Curso de Biblioteconomia
18.Carlos Kleber S. de Souza — Representando o Coord. do Curso de Ciéncias Sociais (notnrno)19. Jose' Olinda Braga — Vice-Coordenador do Curso de Psicologia ,
20. Elizabeth Dias Martins — Coord. do Programa de Pés-Graduaofio em1%;21.Antonio Cristian Saraiva Paiva- Coord. Programa de Pés-Grad. Sociologia MM ”WA—gull“ 1..flh22. Aux-ea Suely Zavam — Vice-Coord. do Programa de Poe-Grad. Linguistica
23. Antonio Gilberto R. Nogueira — Coord. Programa de Pés-Graduaoao em Histéria_
24. Veriana de Fatima R. Colago — Coord. Programa de Pés-Graduagfio em Psicologia_
25. Alexander Magnus Alves Ribeiro — Coord. Geral das Casas de Cultura Estrangeira ‘ . L7 lid26. Marcos Norelle F. Victor — Rep. Magistério de Ensino Basico Técnico 6 Tec noléglc’om -27. Geana de Alencar Libério — Representante do Corpo Técnieo—Adminis‘trativo '1...


